

City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

Legislation Details (With Text)

File #: 18-481 **Version**: 1

Type: Presentation Status: Agenda Ready

File created: 9/28/2018 In control: City Council

On agenda: 10/2/2018 Final action:

Title: Presentation on Recognizing the Second Monday in October as Indigenous Peoples Day in

Name:

Northfield, Minnesota.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

City Council Meeting Date: October 2, 2018

To: Mayor and City Council

From: Ben Martig, City Administrator

Presentation on Recognizing the Second Monday in October as Indigenous Peoples Day in Northfield, Minnesota.

Action Requested:

The Northfield City Council will receive a presentation regarding recognizing the second Monday of October as Indigenous Peoples Day in Northfield.

Summary Report:

The Human Rights Commission approved a motion at their September 13, 2018 meeting to recommend that the City Council to consider recognizing the second Monday of October as Indigenous Peoples Day in Northfield. Members of the Human Rights Commission will have a presentation regarding Indigenous Peoples Day. The resolution for consideration is on the consent agenda.

Alternative Options:

N/A

Financial Impacts:

N/A

Tentative Timelines:

The second Monday of October is October 8, 2018.

File #: 18-481, Version: 1